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HAms: Onecs
Bo3spact: 31

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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oOptiii feHb. Takast CUTyallds MOXKET BCTPeYaThCs IPU TUIIePAaKTHBHOM MOYEBOM ITY3hIPE,
TIOCJIEICTBUSAX IIePEeHECEeHHOT0 IUCTUTa U T.A. HyKHO BRIIONHUTH Y3U I0YEeK U MOYEBOTO Iy3hIps C
ompenesieHreM KOMMYeCTBa OCTaTOYHOM MOYHU (TOCMOTPETH - HEUCTBUTEIILHO JIU OCTAETCS MOYa, UITH
TAaKOe YyBCTBO), OOIIMH aHAIN3 MOYH, ITOCEB MOYHU Ha ¢opy u aHanu3bl Ha UIIIII. Janee MOXHO
OymeT ompenensiThCs 1Mo oBOAY jedyeHus. C yBaxkKeHHUEM.



